



СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

27.09.2017

с/мт Солоне

№ Р-344/0/226-17

Про підсумки оздоровлення дітей
влітку 2017 року

Керуючись законами України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про оздоровлення та відпочинок дітей”, постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2011 року № 227 “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих центрах “Артек” і “Молода гвардія” (зі змінами), відповідно до Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у 2014 – 2021 роках, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 27 грудня 2013 року № 507-23/VI (зі змінами), розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 30.03.2017 року №Р-167/0/3-17 “Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року” та розпорядженням голови Солонянської райдержадміністрації від 28.04.2017 року №Р-153/0/226-17 “Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року”, провівши моніторинг та аналіз оздоровлення і відпочинку дітей влітку 2017 року:

1. Аналітичну доповідну записку начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації Федорука І.Л. про підсумки оздоровлення дітей влітку 2017 року взяти до відома, додається.

2. Начальнику управління соціального захисту населення райдержадміністрації Федоруку І.Л., начальнику відділу освіти райдержадміністрації Дармостуку М.А., рекомендовано: головному лікарю КЗОЗ “Солонянський центр ПМСД” Солонянської районної ради Масалову І.М., головам об’єднаних територіальних громад продовжити виконання заходів з організації оздоровлення та відпочинку дітей району до кінця 2017 року.



3. Начальнику управління соціального захисту населення Федоруку І.Л.:

3.1. Забезпечити систематичне (щомісяця) оновлення бази даних дітей пільгової категорії.

3.2. Продовжити роботу з організації оздоровлення дітей пільгової категорії району у Міжнародному дитячому центрі "Артек", Державному дитячому центрі "Молода гвардія" та дитячому центрі "Перлина Придніпров'я" протягом календарного року.

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації Федорука І.Л., контроль - на заступника голови райдержадміністрації Малоіваненко В.В.

**Виконуючий обов'язки
голови райдержадміністрації**



М.О.БУГАЙОВ

АНАЛІТИЧНА ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

Про підсумки оздоровлення дітей влітку 2017 року

Одним з напрямків роботи управління соціального захисту населення з травня 2016 року є оздоровлення та відпочинок дітей.

У роботі з оздоровлення дітей ми співпрацюємо з відділом освіти райдержадміністрації, сільськими радами, об'єднаними територіальними громадами та закладами охорони здоров'я.

На території району проживає 3207 дітей шкільного віку.

У 2017 року на організацію та проведення літньої оздоровчої кампанії було передбачено виділення коштів з районного бюджету, бюджету об'єднаних територіальних громад в сумі 597 тис. грн. З районного бюджету на літнє оздоровлення виділено 257,6 тис. грн. Протягом звітного періоду 2017 року оздоровленням та відпочинком було охоплено 2176 дітей шкільного віку, які потребують особливої уваги та підтримки, що складає 67,8 відсотка від загальної кількості дітей оздоровчого віку. У 2016 році було оздоровлено 1976 дітей, що становило 61,2 відсотка від загальної кількості дітей шкільного віку.

Насамперед, першочергова увага у період оздоровчої кампанії приділялася оздоровленню дітей, батько яких загинув в АТО, дітям учасників бойових дій в АТО, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з багатодітних сімей, дітям, що знаходяться на диспансерному обліку. Під час оздоровчої кампанії оздоровлено:

- 1 дитину, батько якої загинув в зоні АТО;
- 48 дітей учасників бойових дій в АТО;
- 102 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- 798 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей;
- 20 дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;
- 542 дитини, які знаходяться на диспансерному обліку;
- 619 дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери;
- 20 дітей внутрішньо переміщених осіб (переселенців з зони АТО) та інші.

Таким чином оздоровленням та відпочинком охоплено:

828 дітей Солонянської ОТГ, що складає 60,3 відсотка від загальної кількості дітей;

289 дітей Святовасилівської ОТГ, що складає 62,3 відсотка від загальної кількості дітей;

243 дитини Новопокровської ОТГ, що складає 67,8 відсотка від загальної кількості дітей;

902 дитини через відділ освіти райдержадміністрації, що складає 64,2 відсотка від загальної кількості дітей шкільного віку.

Розпорядженням голови Солонянської райдержадміністрації від 28.04.2017 року № Р-153/0/226-17 "Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року" створено районний оперативний штаб з координації оздоровчої кампанії 2017 року, який проводив роботу впродовж літнього періоду.

З травня по липень 2017 року проведено 3 наради виконуючим обов'язки першого заступника голови райдержадміністрації та заступником голови райдержадміністрації з питань оздоровлення та відпочинку дітей пільгової категорії влітку цього року, на яких прийнято протокольні рішення щодо оздоровлення дітей.

Оздоровлення 2017 року було організовано та проведено на належному рівні. Про це свідчить загальний рівень охоплення дітей району послугами з оздоровлення та відпочинку, а також недопущення випадків травматизму та епідускладень у діючих закладах оздоровлення та відпочинку дітей.

З кінця травня 2017 року у Солонянському районі на базі навчальних закладів працював 31 пришкільний табір відпочинку з денним перебуванням, де було охоплено послугами відпочинку 1033 дитини пільгової категорії, що складає 32,2 % від загальної кількості дітей.

Департаментом соціального захисту населення Дніпропетровської облдержадміністрації здійснюється розподіл путівок до оздоровчих закладів «Артек», «Молода гвардія», «Перлина Придніпров'я» у розрізі адміністративно-територіальних одиниць відповідно до співвідношення чисельності дітей шкільного віку в районі (місті) до загальної чисельності таких дітей в області за даними органів державної статистики з урахуванням кількості дітей пільгових категорій.

Кожного місяця з департаменту соціального захисту населення надходять путівки до таборів: «Перлина Придніпров'я» по 4 путівки, «Молода гвардія» та «Артек» по одній путівці. У цих таборах діти мають можливість оздоровитися протягом календарного року. У період з січня по серпень за рахунок коштів державного бюджету оздоровлено 20 дітей пільгової категорії.

За кошти обласного бюджету в оздоровчому таборі «Перлина Придніпров'я» оздоровлено 36 дітей пільгової категорії. Оздоровча зміна триває 21 добу.

Усього за звітний період в дитячих таборах «Перлина Придніпров'я», «Молода Гвардія», «Артек», «Орльонок», «Одісей», у санаторіях охорони здоров'я оздоровлено 1143 дитини, що складає 35,6 відсотка від загальної кількості дітей.

Планові завдання з відпочинку та оздоровлення дітей у Солонянському районі виконані у повному обсязі, робота з оздоровлення дітей планово буде продовжена до кінця року.

**Начальник управління
соціального захисту населення
райдержадміністрації**



І.Л.ФЕДУРУК